
V ospredju
naslednjih dni!

Jesensko obdobje nam obuja aktiv-
nosti, katere smo v času zasluženih
počitniških dni pomaknili vstran. Z
novim šolskim letom in času primer-
nim dejavnostim v kmetijstvu, pa se
ritem našega delovanja vsekakor še
stopnjuje. Nič novega po svoje, saj
smo tako zastavljeno delo načrtovali
in se nanj navadili, prešlo nam je v
vsakdanjik skupnega življenja.

In včasih se ta vsakdanjik na podlagi
širše usmerjenih družbenih hotenj
oplemeniti. V mislih imamo že obra-
čune aktivnosti, ki smo si jih zadali v
prvih dneh koledarskega leta. Obra-
čun, preizkus uspešnosti, če ga lahko
imenujemo pa je nujnost - dejstvo, ki
ga ne moremo prezreti. V teh zadnjih
septembrskih in prvih oktobrskih
dneh bomo na tak ali drugačen način
skušali ugotoviti, kako uspešni in
usposobljeni pa tudi razumevajoči
smo!

V akciji, ki je domala slehernemu
občanu in delovnemu človeku dobro
poznana, saj smo njen poziv »Nič nas
ne sme presjsnetiti« slišali že ničkoli-
kokrat v tem letu, bomo z aktivno
udeležbo v vsaki živi celici naše družbe
0 torej v vsaki samoupravni skupnosti,
preverili svoje znanje in sposobnosti
za primere tistih in takšnih situacij, ki
so sicer mogoče, pa vendarle v naših
srcih nezaželjene. V krajevnih skup-
nostih, delovnih organizacijah, povsod
kjer snujemo in ustvarjamo, smo v
zadnji septembrski soboti načrtovali
vajo bodisi praktično ali teoretično.
Uspešnost te ali one vaje nam ne bo
sodil nekdo tretji, ki bi s svojo oceno
ugotavljal naša dosedanja prizadeva-
nja. Skrbno jo bomo ocenili sami in
prav ta ocena ali analiza bo tudi edini
pravi kazalec naših tovrstnih dejavno-
sti za vnaprej, kajti Nič nas ne sme
nikoli presenetiti!

Obudimo si naše misli še na tiste
akcije in programe, ki smo jih prav
tako snovali v letošnjih januarskih
dneh - namenjene pa so bile našim
najmlajšim. To leto je njihovo! In nji-
hov bo tudi prvi teden v mesecu okto-
bru! Ali smo naše zamisli o tem kaj še
storiti za lepši in brezskrbnejši razvoj
otroka in njegove tako doživete
ustvarjalnosti, uresničili? Premislimo,
kaj lahko z dobro voljo, malce odre-

kanj in toplino v srcu še dopirnesemo
za srečnejše otroštvo v sredinah, kjer
ustvarjamo in bivamo! Saj tudi te ak-
tivnosti niso namen času v letu 1979,
biti morajo temelj delovanja v bo-
doče.

Zato niti slučajno temu ne name-
njamo nekaj več prostora v tej številki
glasila!
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